许昌报业传媒集团 魏 都 区 教 体 局 东 城 区 教 育 局

我的老师

许昌建安中学(附小学部)

五(5)班 沈桐

饭、上课,带我们走进知识的海洋,更让

我们学会了很多东西,他就是我们的李

么亲切。记得有一次,我被同学嘲笑,非

常难过,便坐在座位上大声地哭。老师

看见了就来告诉我:"不要哭泣,一定要

坚强!"听了老师的话,我振作了起来。

我非常感谢老师,是您让我懂得坚强的

识。我那时上课不认真听讲,您严厉地

批评了我,我非常难过。老师看出了我

的心思,把我叫过去,和颜悦色地告诉我:"黑发不知勤学早,白首方悔读书迟

啊。"听老师说完,我才明白,原来老师

哥哥,每次下课或课外活动是总是陪着

我们一起玩游戏,一起快乐。老师上课

时显得非常有精神, 他感染着我们,让

我们在上课时精神百倍, 积极回答问

老师发现了,并没有批评我,而是温和

地说:"不用怕,只要你承认错误,还是

好孩子。"我马上就承认了自己犯了什

么错误,老师很开心,还告诉我他心中

因为有我这个懂事、听话的好学生而感

到高兴。我也是老师的好帮手呢,我喜

欢帮老师、拿东西、打扫卫生、管理班级。受到老师的表扬是多么无比开心光

戏时,我们班有一个同学摔倒了,老师赶紧把她扶到医务室,亲自给她抹药。

在老师细心的照顾下,那位同学的伤渐

渐好了。老师让我很感动。

学,为我的老师争光。

我们的老师很善良。记得一次玩游

我要努力学习,长大之后考进好大

(辅导老师 李高峰)

有一次,我做错了事情,非常害怕,

老师也很可爱,是一个很帅气的大

老师, 是您让我学到了许多的知

女孩儿最美丽

批评我是为了我好。

题,努力学习。

荣的事啊!

有一个人, 他总是和我们一起吃

老师有时严肃,有时温和,总是那

联合主办

# 许昌建安中学(附小学部)专版

#### 我家是小小"动物园"

许昌建安中学(附小学部)四(6)班 王子妍

我家就是一个小小的"动物园",里面可热闹了!你一定会问:你家怎么可能是个"动物园"呢?嘿嘿!你们也感到疑惑了吧?别着急,请听我讲。

爸爸是一只"雄狮"。他非常严肃,对我的要求很严格。每当我犯错的时候,他都会张开大嘴向我咆哮。这个时候,我别提多害怕了。每次战战兢兢地听完他的训斥,我都会长一些见识,下次再也不敢犯类似的错误了。我的爸爸绝对是我们家最威严的成员。

妈妈是一只"考拉",她和蔼可

亲。我的妈妈不仅温柔,说起话来慢 条斯理的,而且相当爱干净。每次我 吃东西的时候,她总是耐心地等到 我把手洗干净再开饭。

我是一只既贪吃,脾气火爆的"小老虎"。要知道,我的贪吃可是众人皆知。从早到晚,我的嘴总是一刻不停地吃。说我的脾气火爆一点儿也不夸张,有时候我不小心腿被墙壁碰痛了,也会重重地还墙壁一脚。

我爱我家,爱这威严如狮的爸爸,温柔如考拉的妈妈。

(辅导老师 吕琳伟)

#### 旅游使我更快乐

许昌建安中学(附小学部)七(1)班 冶启文

快乐是一种人生的智慧,是一种健康的生活态度。快乐无处不在,当你拥有快乐的时候,你就是世界上最幸福的人。

如果你认为所谓的旅游就是 走走路、爬爬山、看看风景什么的, 那是因为你没有真正了解它。当你 亲自去体验那种感觉时,你就会明 白旅游带来的不单只有快乐。

有一次,我去了洛阳市重渡沟景区,那里四面环山,能让人感到浩气磅礴的气势。到这里旅游,少不了的就是爬山。爬山非常累,但这有什么关系?上山的路异常陡,山也异常高。此时,摆在我面前的山路,

仿佛是一只拦路虎,让我的勇气刹 那间消失。走着、爬着,欣赏着,我 心里的恐惧感慢慢消失不见了。一 路上的美景让人流连忘返。

过了一小时,再一小时,离山顶越来越近。最后,我终于筋疲力竭地登上了山顶,一瞬间找到了那种自豪的感觉。

快乐是什么?快乐是一种自身的心理反应,你快乐了,就会觉得自己轻松了。

这次的爬山之旅让我明白了: 只有坚持不懈、努力拼搏,才能取 得成功!

(辅导老师 秦金朋)

## 我是一条小溪

许昌建安中学(附小学部) 六(1)班 谢佳瑶



一天,我睁开眼睛,发现溪水 在我身旁,鱼儿在我身边游来游 去。啊,原来我变成了一条小溪。

在我身边有活泼可爱的鱼,五 颜六色的鹅卵石,草儿绿油油的, 鲜嫩得像娃娃。

我的美丽吸引了许多游客,他们停下脚步,坐在碧绿的草地上,有人说:"这条小溪多么清澈,还能看到底下的石头。"他说着便尝了一口。其他的人也争先恐后地品尝。"哇!真甜!真好喝!"他们情不自禁地称赞。但是他们走后,我

身边留下了许多垃圾。

日复一日,年复一年。我身边没有了活泼可爱的小鱼, 浑身散发恶臭, 连路过的虫子也奚落我说:"你这条又脏又臭的小溪。"我想起以前人们对我的赞美,痛哭起来。

后来,人们知道了保护环境的 重要性,还派专人寻找污染源。我知 道这个消息后,欣喜若狂。但他们似 乎不在意这件事,反而变本加厉往 我身体里倒垃圾,一点儿也不在意 我的感受。终于,我的臭气影响到了 人们,人们找来挖掘机从远处运来 土,想要把我填上。我大声地喊着不 要,但他们听不见,他们一点一点把 我填上了。原来这只是一个梦。

虽然只是一个梦,但这个梦让 我知道要保护环境,保护家乡的水 资源!

(辅导老师 薛华)

#### 思念

许昌建安中学(附小学部) 八(1)班 刘思曼

我的梦里常出现祖父的身影,他的微笑、他的温和、他的体谅、他的疼爱,我都永远不会忘记。一件在我心里埋了很久的事漫漫浮现出来。

大概是小学二三年级的时候,贪玩的我不小心把曾祖母的灯给打碎了。听小姨说那灯挺值钱的,当时曾祖母挺不高兴,在一旁唠唠叨叨说个不停。终于,妈妈耐不住性子了,开口说我:"你看你把房子弄得乱糟糟的,现在好了吧!把灯都打碎了!是不是要打你顿才好?"听到最后这句话,我被吓得哇哇大哭。平日最宠我的祖父生气了,对着妈妈事着:"你敢打我孙女?不就是个灯吗?再买一个不就行了,难道灯比人还重要吗?"于是,祖父把我抱在腿上,哄我玩了起来。

到了该吃饭的时候,祖父气得不吃饭。全家人怎么劝他,他都不理。第一次看着祖父这样,我体会到了心酸地感觉

我知道,祖父原来受过许多委屈, 所以才这么宠着我。每当我生气时,他 总是想出最妙的办法逗我开心跟我玩, 和我做与众不同地游戏,什么事都顺着 我。现在回忆起与祖父在一起的时光 时,泪水模糊了我的双眼,我的心就会 撕裂般的痛。

现在我长大了,开始懂得珍惜眼前的一切事物。相信祖父在天堂上也会无时无刻注视着我,疼爱着我……

祖父,您知道吗,孙女一直没有说出的话现在想跟您说:祖父,孙女也爱您!您听见了吗?

(辅导老师 程庆中)

### 绵绵的秋雨

许昌建安中学(附小学部) 五(3)班 罗文希

早晨起来,我趴在窗户前静静地 听着……嘘,别出声!小雨点正在跟它 的妈妈说悄悄话呢!它们要带着自己 的旅行包出来旅游啦。

听那嘀嗒的声音,优美的旋律悄 无声息地打开了秋天的大门。它不像 夏天的倾盆大雨,也不像春天的蒙蒙 细雨,而以中和的语调慢慢地褪去了 炎热,跟嫩黄的小枯叶一起为我们带 来了一首凉爽之歌。我也享受到了这 美妙的音乐。

看它们来到了校园,同学们撑着的一把把五彩缤纷的雨伞,就像一朵朵盛开的花朵,让人不舍得离开这儿。你看它们又不由自主地在地面上跳起了舞,那和谐曼妙的舞姿是多么赏心悦目呀!它们从天而降的画面犹如一帘纱窗,我用手一摸,它们竟从我手中瞬间划过,原来小小的雨滴也像小孩子一样会玩捉迷藏。调皮可爱的它们一个个跳在树枝上,躲在花瓣里,藏在房檐上,也藏在了我的心里……

秋雨真美啊!

(辅导老师 薛文静)

关注小记者微信 了解小记者活动动态 参与更多精彩活动